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Pr. 1:

Rovnom érny pohyb VI

Petr vyjede v sedm hodin rano po dalnici z Prahdw rychlosti 80 km/h. Po
dvou hodinach jizdy zastavi na odp@dle. Po hodi®ia pil se vyda opt na Brno a
dojede do § rychlosti 120 km/h. V Bré absolvuje dvouhodinové jednani a ve
13:00 se zéne vracet do Prahy rychlosti 120 km/h.

Jan vyrazi v 9 hodin z Brna grem na Prahu rychlosti 120 km/h. Po hédindy
dojede kolonu a tak jizdu dokdirychlosti 80 km/h. V Praze se stavi na jednani
dlouhém 1,5 hodiny a ve 12:30 se vydéa do Brna psthlL30 km/h.

Vzdalenost Praha-Brno je 210 km.

Nakresli graf polohy obotidicu.

Kdy dorazi Petr do Brna? Kdy dorazi Jan do Prahg? € oba vrati do@'? Kdy a
kde se potkaji v ibchu cesty?

' Rychlost [cm/s] | | | | |

Pr. 2. Na obrazku jsou grafy pohybu dvou tuligtarla (modry graf) a Honzyx€rveny
graf) kEhem prvnich pti hodin jejich pohybu. Ui jejich rychlosti. Nakresli do
druhého obrazku grafy rychlosti obou tuiist
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Pr. 3: Pohybova tabulka zachycuje rovnémmy pohyb USO (Unidentifiable Shoving

Object). Doph vSechna pole tabulky.
| Cas[g] o0 | 2 | 4 | 6 | | |
[ Poloha [cm] | 8 [ 12| 30 [ 50 |

Pr. 4:

Traktor a auto vyjedou soéasre proti solg po gimé silnici. Péateni vzdalenost
obou vozidel je 15 km, @wvozidla jedou stalou rychlosti. Rychlost traktgeB6
km/h, rychlost auta je 20 m/s. Za jakou dobu ad@el vozidla potkaji?

Romeo a Julie jeli na kolech na spwig vylet. Po 5 km Romeo zjistil, Ze si doma
zapomgl mobil. Zrychlil na 20 km/h a zZal se pro & vracet, zatimco Julie zvolnila
na 10 km/h a pokemvala v givodnim smdru. Za jak dlouho a kde ji Romeo dohonil,
kdyz se doma jenom atiba hned se vydal stejnou rychlosti 20 km/h z&3Jul



